

娱乐



黄磊一家

曝《爸爸去哪儿2》嘉宾名单最终版 第一季星爸一个未留 第二季星爸“找上门”

节目内容又是洗衣做饭？片方称将保留首季风格

《爸爸2》总导演谢涤葵5月4日在微信朋友圈透露，第二季已经开拍，目的地是西北偏北。据此，有人猜测，重庆位于湖南西北偏北，首站可能是重庆的武隆县。为此，记者向湖南卫视求证，对方称目前“爸爸2”已经开拍的信息并不准确。

首季选人难耗时8个月 第二季星爸主动“找上门”

记者在去年采访谢涤葵导演时，他说，因为当时还没有一档做过专门拍摄“星二代”的综艺节目，所以很多明星爸爸都不愿意孩子以这种方式曝光，邀请时非常困难，从最初的名单到最终敲定一共耗时8个月时间。

但是“爸爸”第一季播出后，林志颖迎来事业中第三个巅峰；张亮的出场费由原本的5000元直逼80万元，整整翻了160倍；王岳伦与李湘之女

“前期的导演组和工作人员已经出发做准备了，但是明星父子们还在准备中。为了保证拍摄的顺利，第一站的具体地点现在还不便透露。但是可以肯定的是，节目组在第二季中的每一站都不会进驻标准的风景区拍摄，一定会保留第一季的风格。”湖南卫视

Angela 近期刚接了滴露洗手液的广告，“洗个手”也能赚大钱。面对这样名利双收的诱惑，相信多数3到5岁孩子的明星爸爸都动了心，因此，在第一季播出后，不少明星向湖南卫视方面表达了“即使降低身价也要参加节目”的愿望。选对了父子父女，节目就成功了一半，即使面对更多的选择，导演组也要好好斟酌一番。早前杨威带着儿子登上

方面称。因此，风景名胜区武隆，可能并非真实目的地。

从第二季嘉宾名单看，今年的星爸星娃角色设定与第一季差别并不大，体操世界冠军杨威和儿子与尹亮父女如出一辙，老戏骨吴镇宇和儿子则是郭涛与石头的翻版，所以“爸爸2”虽更换了所有嘉宾，但本质没有改变

《快乐大本营》，就萌倒了众多观众，导演组随即立刻与其接洽。而上月刚参加完《我是歌手2》的曹格在当时的复活赛中频频秀出了长相酷似蜡笔小新的长女，似乎也是在为“爸爸2”预热。再往前看，早在去年年底第一季刚收官时，网上就传出了一个名单，位列第一位的就是陆毅……

谢涤葵在拍摄第一季时告诉记者：“如果可以，第二季

《爸爸去哪儿》第二季(下称“爸爸2”)的嘉宾名单传出最终版，记者前天晚上致电湖南卫视求证，被告知“属实”。原本5对星爸星娃全被换掉，“新爸爸”为陆毅、曹格、黄磊、杨威、吴镇宇，这与此前盛传的名单大同小异。目前星娃已经确定4个，而曹格到底是带一双儿女还是只带一个儿子或者女儿上节目，最终将在未来几天敲定。

另外，“爸爸2”摄制组人员6日已抵达首站拍摄地，节目播放时间也将由第四季度每周五晚调整为第三季度每周五晚，与同时段播出的《中国好声音》第三季将正面遭遇。



陆毅一家



曹格与女儿

会保留一部分的明星。”针对换血的做法，上海大学影视学院教授刘海波告诉记者，湖南卫视勇气可嘉，但刘海波坚持认为，若“爸爸2”想保持收视率，应留一半嘉宾，因为他们的孩子经过12期的节目已培养出稳定的收视群体。

对于上述看法，记者向湖南卫视询问原因，对方称不清楚情况，“因多方考虑决定更换全部嘉宾”。何源亭

用艺术发现“大美郑州”

昨日，由郑州市委宣传部主办的“大美郑州”文艺创作大赛艺术家采风活动启动仪式在郑州市群艺馆举行，省市40余名包括文学、戏曲、音乐、摄影、书法等不同艺术门类的艺术家参加了此次活动。采风时间为5月9日至10日。

两天时间内，艺术家们将围绕“三大主体”工作成果，走进居民社区、考察工业园区、游览生态廊道、漫步森林公园、参观新型社区，实地感受郑州都市区建设的喜人成就，从而激发艺术工作者的创作热情，为“大美郑州”文艺创作大赛创作出更多更好的作品。 郑州晚报记者 尚新娇

让遗产点缀郑州

昨日，记者从我市新型城镇化建设中历史文化遗存保护整改工作动员会了解到，我市将全面启动城镇化建设中文化遗存保护整改工作。按照安排，此项工作将在5、6、7三个月内完成，覆盖我市所有新型城镇化建设区域。

据悉，此次新型城镇化建设中历史文化遗存保护整改工作是第一批7个集中专项整治工作之一，这是我市全面提高城镇化发展质量，提升历史文化遗存保护水平，推进新型城镇化建设健康发展的一项重要举措。

专项整治工作的预期目标为，紧密结合新型城镇化建设的指导精神，坚持文化遗产保护基本原则，引导提升城市建设中对传统文化的提炼与运用，积极探索文化遗存保护利用的新思路、新模式，通过古文化遗存的环境整治，优化美化城镇生态环境；合理利用优秀民居建筑，扩展居民文化空间；规划建设民俗、建筑文化博览园区，开拓文化旅游新焦点；让古文化遗址成为有品位的小区绿地、考古遗址公园。通过系统整改，使文物保护成果惠及民众，为城市建设增光添彩。 郑州晚报记者 尚新娇

王祖贤“圆梦”《私人订制》？ 传男友为其复出铺路

据报道，已经息影并定居加拿大多年的王祖贤有望于近期复出，参加内地电视节目《私人订制》第二季录制。去年王祖贤就曾有意复出，但未找到良好时机。而这一次，节目赞助商联手王祖贤的28岁男友，欲为其复出铺平道路。

去年8月，媒体拍到王祖贤重返香港，她正与友人一道逛街喝茶。然而照片上的她身材发福，面容走样，甚至有港媒质疑她整过容。王祖

贤大为不悦，还找了律师还击媒体，在香港待了不长时间就回到海外住所了。这次露面以失败告终，在这种情况下复出，无疑不是个恰当的时候。

据悉，《私人订制》第二季的某赞助商结识王祖贤男友的家族，并有生意上的来

往。该赞助商通过王祖贤男友找到王祖贤，希望她能在节目中亮相，帮助弱势群体圆梦。王祖贤被赞助商打动，如果她顺利加入的话，这档节目很可能成为王祖贤回归演艺界的起点。小凤



孙俪方回应“购股票变富”传闻 “她在坐月子，没空！”

5月8日，刚生了二胎的孙俪在微博上宣布，女儿的小名叫“小花”。儿女双全已经足够让人羡慕，如果你知道了下面这条消息，估计就会对孙俪“羡慕嫉妒恨”了。7日晚，“蓝鲸财经记者工作平台”的官方微博爆料称，孙俪以202万元的价格获得海润影视2.6%的股份，而海润影视要借壳浙江诸暨的申科股份上市，孙俪将因此成为亿万富婆。

记者查询官方资料得知，孙俪持有海润原始股202万股，一旦海润影视借壳申科股份上市成功，按照目前上市的影视公司平均每股收益和最低50倍、最高200倍的市盈率计算，孙俪所持股票的价值或超过2亿元。

不过，记者采访了孙俪的宣传人员杨小姐，对方称孙俪正在香港坐月子，根本没时间做这些事，“不知道为什么会传出这样的消息”。谢云深